
Ｒ６　後期学校評価アンケート（生徒） 前期 後期 増減

1 総
学校の教育活動は、それぞれに目的を持って生徒一人ひとりをより

良く育てるために行われている。
93% 92% -1

2 総 学校は、きれいで気持ちのよい環境である。 92% 87% -5

3 知 先生は、毎日の授業をわかりやすくていねいに教えてくれる。 93% 96% 3

4 徳 先生は、あなたのよいところを認めてくれている。 91% 89% -2

5 徳
困りごとや不安がある時に、先生や学校にいる大人にいつでも相談

できる。
75% 73% -2

6 徳 学校は、いじめに対して、しっかりと対応してくれる。 83% 88% 5

7 体 先生は、安全や健康について充分に配慮してくれている。 93% 94% 1

8 地域
学校は、必要な情報をスクリレやホームページ、便りなどで充分に

知らせてくれている。
89% 92% 3

9 知 わたしは、学校の授業がよくわかる。 83% 77% -6

10 知
わたしは、学習規律（一分前黙想、授業態度、教材の準備など）を

しっかり守っている。
91% 88% -3

11 知
わたしは、授業終わりの｢まとめ｣や｢振り返り｣で授業の内容を再確

認している。
81% 75% -6

12 知
授業の中の｢話し合い活動｣を通して、級友の見方や考えを受けとめ

ながら、自分の考えを深めたり、広げたりしている。
86% 79% -7

13 知 わたしは、毎日の家庭学習（課題、宿題）をきちんと行っている。 84% 79% -5

14 徳 自分には、よいところがあると思う。 83% 85% 2

15 徳
わたしは、学校生活のきまり（校則、言葉づかい、時間のけじめ

等）を守って生活している。
90% 88% -2

16 徳 わたしは、毎日元気な声で、進んであいさつをしている。 73% 72% -1

17 徳 人が困っているときは、進んで助けている。 89% 87% -2

18 徳 いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う。 95% 95% 0

19 徳 人の役に立つ人間になりたいと思う。 93% 96% 3

20 体
わたしは、体調管理（特に疾病予防，感染症予防，熱中症予防）を

日頃から心がけている。
82% 82% 0

21 体
わたしは、食べたもので身体がつくられ成長していくことを理解

し、バランスを考えて朝昼晩３度の食事をしっかり食べている。
81% 82% 1

22 体
わたしは、基本的な生活習慣（早寝早起き、マナー、学習時間、TV

等の視聴時間制限）が身についている。
67% 69% 2

23 地域 わたしは、自分の住んでいる地域が好きである。 83% 85% 2

24 家庭 わたしは、保護者と自分の将来の夢や希望について話し合っている。 75% 74% -1
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25 総 わたしは、学校へ行くのが楽しい。 78% 79% 1
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○前期に比べ伸びた点⑥③は、いじめに対して対応がなされている、授業をわかりやすく教えているという生徒の肯定評価があった。自分自身については⑭

⑲㉒が伸びており、自己肯定感・有用感を高める意識が感じられる。㉕の学校へ行くことの楽しさは、楽しいばかりの中学校生活ではないことがわかるが、

わずかにアップしている。⑤の相談できる体制については、より寄り添う体制にしていきたい。


